                                              ATA N° 05/2022 – Sessão Solene
Aos vinte dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, reuniram-se em Sessão Solene em comemoração ao trigésimo aniversário do município, os vereadores que integram o Poder Legislativo do Município de Coronel Barros, nas dependências da Câmara Municipal, sito a Travessa Vinte de Março, 01, com inicio às oito horas e quatro minutos, sob a presidência do vereador Douglas Augusto Schneider, que após verificar a existência de número legal, invocou a proteção de Deus e saudou as autoridades e a comunidade presente. Após a presidência designou o vereador Maic Mota Rodrigues para secretaria os trabalhos na sessão Solene de hoje, conforme prevê o art.27 do Regimento Interno da Casa. Em seguida solicitou ao secretário Maic Mota Rodrigues, que efetuasse a leitura da convocação para a Sessão Solene. Após deu-se a primeira e única chamada do dia, que acusou a presença dos vereadores Fabiana da Silva (DEM), Bráulio Scherer, Douglas Augusto Schneider e Maic Mota Rodrigues (PP) e  Douglas V. L. dos Anjos, Ivanir S. dos Santos e Lucas Jair Wottrich (PDT). Estando ausente os vereadores Cristiana dos Santos Arnt (DEM) e Alceu Santoni (PP). Em seguida os líderes das bancadas conduziram ao plenário o Senhor Vice-Prefeito Municipal Olivar Scherer. Em continuidade convidou aos presentes que se posicionassem em pé, em posição de sentido para entoarem o Hino Nacional. Em continuidade o Pastor Cristian da Comunidade Evangélica Bom Pastor, deixou uma mensagem, em nome das demais comunidades do município, no qual em seu discurso, saudou as autoridades aqui presentes, comentando sobre as histórias do município o qual participamos. Após comentou sobre a presença de Deus na história do município, sobre servir como propósito de servir a Deus.  Em continuidade  comentou sobre uma passagem bíblica do Antigo Testamento. E para finalizar deixou  uma mensagem que devemos semear a semente do amor e que Deus abençoe todos.  Após manifestou-se o vereador Lucas Jair Wottrich, da bancada do PDT, saudando os presentes e parabenizando todos os munícipes pelo trigésimo aniversário, pelo constante desenvolvimento em nosso município.  Em seguida manifestou-se o vereador Maic Mota Rodrigues, líder da bancada do PP, saudando os presentes e parabenizando pelo trigésimo aniversário do município. Após comentou  sobre o desenvolvimento do município, sobre as lideranças e comissão de emancipação que organizaram a emancipação de Coronel Barros. Após manifestou-se vereadora Fabiana da Silva, vice-líder da bancada do DEM, saudando os presentes e parabenizando o município pelo crescimento e desenvolvimento de Coronel Barros. Em continuidade manifestou-se o Senhor Vice-Prefeito Municipal Olivar Scherer, saudando todas as autoridades presentes como também a comunidade Coronel Barrense, comentando sobre a ideia da emancipação, sobre os recursos federais e as construções em nosso município, valendo a pena a emancipação de Coronel Barros. E para finalizar comentou sobre o desenvolvimento de nosso município e sobre o símbolo da bandeira do município. Parabenizando Coronel Barros pelo trigésimo ano de emancipação.  E para finalizar o presidente abriu espaço para a comunidade Coronel Barrense se manifestar. Em seguida manifestou-se o secretário da Educação, Cultura, Desporto e Lazer senhor Odilar de Vargas, saudando os presentes e comentando sobre a história da emancipação de Coronel Barros, parabenizando o município e falando quem constrói o município e a comunidade. Após o vice-prefeito Olivar Scherer homenageou o município com uma música. Esgotado as matérias constantes na ordem do dia a presidência suspendeu os trabalhos às nove horas cinco minutos para que o senhor secretario redigi-se a ata e posteriormente seja colocado em discussão e votação. Reabrindo os trabalhos deu-se a leitura do ata de número 05/2022.                 

_____________________

                     __________________       

           Secretário                                                                  Presidente

Após colocada em votação à ata de número 05/2022 sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos.  Do que, para constar, lavrou-se a presente ata que será assinada pelos Senhores Presidente e Secretário. 

_____________________

                      ______________________                     Secretário                                                                     Presidente

